

受贿目录写了4张纸

南勇腐败程度令人瞠目

已经持续了13个月的“中国足坛扫黑行动”至今仍未结案，记者为此专门走访了辽宁省铁岭检察院和铁岭市中级人民法院。“由于白川落网所牵涉出来的一些新线索，南案将延期开审。”知情人士告诉记者，“南勇在受审期间，有关受贿的目录就写了整整四页纸。”不过，知情人透露，“由南勇案被迫押后，但再怎么押后也不会拖过农历新年。” 东早

中超再次面临裸奔？

2011年中超联赛可能又要“裸奔”了！据报道，倍耐力中国公司已经向中国足协提出解约，明年不再冠名中超联赛；如果中国足协最近3个月无法敲定新的冠名赛，2011年将面临裸奔的尴尬局面。

对于“裸奔”，足协和中超并不是不能面对，早在2005年的时候中超就曾裸奔。足协内部一直有种看法认为：中超拥有冠名被外界一度误认为是“形象好的表现”，其实这是一个误解，国外如意甲、德甲、西甲等欧洲顶级联赛以及身边的韩国、日本顶级联赛也均无冠名。 陈默今



央视体育频道女记者陆幽起诉黄健翔侵犯名誉权案有了最终结果。昨天上午，二中院作出终审宣判，认为证据不足，驳回了陆幽的上诉请求，维持一审判决。

但是法院认为，作为公众人物，黄健翔在涉案文章中对他人私生活的评论，的确在社会上造成了一定的不良影响，因此法院对黄健翔的不当行为予以批评。休庭之后，陆幽表示不服法院判决，将继续上诉至高院，并表示“黄健翔是我一生的被告”。

“黄健翔是我一生的被告”

陆幽上诉黄健翔再次败诉 二审判决公开批评黄健翔“大嘴”

陆幽主动与黄健翔律师握手

10点，陆幽和代理人坐在法庭里等待宣判。她对面被上诉人的位子上却是空的，与历次开庭一样，黄健翔依然没有出庭。10点10分，法官宣布宣判开始，判决书一共有13页，比一审的11页判决书要长。陆幽双手交叉握在一起，直着头，面带微笑。当听到“本院驳回上诉，维持原判”时，陆幽重重地叹了口气，但瞬间又恢复了微笑。

宣判后，陆幽笑着对黄健翔的律师伸出手：“这个官司已经两年了，您也花费了很多时间，今天终审了，咱们握个手吧。”黄健翔的律师也笑着伸出了手。

法院判决：批评黄健翔行为不当

法院认为，现有证据虽无法认定黄健翔涉案文章的相关内容特定的指向陆幽，对陆幽的隐私权、名誉权构成侵害，但黄健翔在涉案文章中对他人私生活的评论确实在社会上造成了一定的不良影响，法院再次对黄健翔的不当行为予以批评。

● 小链接
一审法院驳回
陆幽全部诉求

一审法院认为，涉案博客提及“国家队首席跟队记者”与国家队时任主教练发生宫外孕之事，并未写明当事人身份信息。文中涉及该人特征的语句包括“国家队首席跟队记者”、“宫外孕”等。陆幽需证明上述语句直接且唯一指向她。一审法院判决，驳回陆幽要求黄健翔为其恢复名誉、赔礼道歉连带赔偿精神损失费50万元的诉求。 法晚



健康医药 年终回馈 各类广告超值特惠进行中 一年仅此一次 机不可失 咨询电话：63399000 63396000

痔疮不手术 贴了就根除

使用 20 分钟，疼痛消失，药物成分渗透内外痔；

1 天消除内外痔发炎肿胀，排便通畅省力；

使用 6 天：痔疮消失；出血伤口治愈；一个疗程：干净消灭痔疮，肛门和直肠完全康复。

孝铭肛宝适用于内痔、外痔、混合痔、脱肛、便血、肛门肿胀等肛门疾病，每日 2 贴，方便卫生，随时使用。

孝铭肛宝发明人于恩铭教授建议：一般患者使用 18 天干净利落解决痔疮，老痔疮严重患者需坚持连续使用 36 天。

孝铭肛宝发明人于恩铭教授建议：一般患者使用 18 天干净利落解决痔疮，老痔疮严重患者需坚持连续使用 36 天。